

С ДЗЕДОМ МАРОЗОМ В ПОЛЕСЬЕ

Санатории, агроусадьбы, сказочные резиденции Деда Мороза, горнолыжные курорты РБ ждут гостей.

В декабре белорусский волшебник открывает зимний сезон в сказочном тереме Беловежской пущи с затейливой резьбой и морозной росписью на окнах. Подарки и исполнение желаний гарантированы и детям и взрослым. Нарядная новогодняя елка, гирлянды из разноцветных лампочек, сверкающие тысячами огней, деревянные стражи Дуб Дубович и Вяз Вязович и другие мифологические персонажи создают потрясающий «вайб».

Рядом небольшой лесной зоопарк с величественными зубрами, грациозными оленями и косулями, волками, лисой. Неудивительно, что в пущансскую резиденцию ежегодно приезжают около 150 тысяч человек. После веселых хороводов и конкурсов гостей угождают пышными блинами с вареньем и ароматным травяным чаем.



Катанием на санках и тюбингах с горок никого не удивишь. Другое дело - проехать на настоящем танке. Самых смелых ждут на «Линии Сталина» неподалеку от агрогородка Лошаны.

Зимой гостей встречает Дед Мороз с погонами. На красной

парадной шубе - армейские «аксессуары»: каракулевый воротник и золотистые эполеты. Для ребят - «снежная артиллерия», стрельба из пневматики, метание гранат. Гостей не отпустят без обязательного ритуала: оставить в чудо-гильзе письмо с мечтами и пожеланиями.

Зимой организму не хватает солнечно-го света, витаминов. Вернут силы и настро-ят на праздничный лад целебные про-цедуры и омо-лаживающий уход в бело-русских сана-ториях. Здравницы кроме «золото-го стандарта» - бальнеологических процедур, электросветолечения, фитобара, бассейна - предлагают свои фишки: спелеолечение, грязи, жемчужные ванны и прочую экзоти-ку. В самую волшебную ночь в го-ду - новогодний банкет, интересный досуг, конкурсы. В санатории «Ве-ста», в часе езды от Мин-ска, сделали ставку на «звездный ужин» от шеф-повара.

БАНКЕТ И ПРОГРАММА - ОТ 4900 РУБЛЕЙ. ПРОЖИВАНИЕ В ОТЕЛЕ - ОТ 3200.

Слоны и сервис на белорусских горнолыжных курортах на высоте во всех смыслах. Вскоре в «Логойске» и «Силичах» - открытие зимнего сезона. К Новому году, вне зависимости от по-годы, склоны будут готовы.

Но даже без освоения трасс различ-ного уровня сложности на лыжах или сноуборде гости не заскучают. Например, в «Логойске» истопят баньку на дровах, подготовят бочку с прохладной водой, выдадут ароматный веник.

В комплексе «Силичи» разработали спа-тур «перезагрузка» с аквазоной, релаксом в янтарной комнате или со-ляной пещере, отдыхом в комфор-табельном коттедже. В местном ресторане угостят драниками со шкварками, борщом с салом, свиными ребрышками с картофельными дольками. Бронь в уютных домиках разлетается, как горячие пирожки.



Погреться у камина, попробовать чай с ароматным имбирным печеньем, погулять по заснеженному лесу - понятные и простые радости ждут туристов в агроусадьбах. На краю Налибокской пущи устроят зимний поход на лы-жах, с ветерком прокатят на санях, совместная старинная забава с рассказом об истории здеш-них мест. Для гостей приготовлен мастер-класс по плетению венка из еловых лапок - символа Рождества, семейного оберега от злых сил.

В агроусадьбе «Мир пчел» придумали про-грамму «Школа полосатых эльфов», где ма-лышей и взрослых научат росписи медового пряника.

Полендицей, домашней колбасой, грудин-кой, салом, луковым пирогом, малосольными огурчиками угостят гостей в агроусадьбе «Вя-селая хата».

Усадебный комплекс Hygge Lakes & Forest Club на Браславщине помимо привычной «бан-кетной программы» предлагает прогулки по тропе здоровья, медитации у озера, зимнюю рыбалку.

В усадьбе «Утрена» на Витебщине гостей встретят индейский вождь и дружелюбные ха-ски. Туристов научат плести ловцы снов, пока-жут огненное шоу. Бонусом - экскурсия по ста-ринному городу Глубокое - вишневой столице Беларуси.